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Prošnja za finančno pomoč za zavetišče za živali

Spoštovani!

Naše zavetišče za živali je bilo ustanovljeno oktobra 2005. Cilj delovanja zavetišča je popolna rehabilitacija najdenih živali in oddaja živali v nov dom. Pri doseganju teh ciljev nas podpira množica somišljenikov iz vse Slovenije, mnogo pa jih pomaga tudi s prostovoljnim delom.

V Zavetišču Horjul v naših varovancih vidimo čuteča bitja s pravico do življenja. Za evtanazije po 30 dneh se ne odločamo, razen izjemoma pri hudo bolnih ali poškodovanih živalih, čeprav nam zakon to dovoljuje. Marsikatera sprejeta žival za okrevanje in ponovno zaupanje potrebuje precej več kot le 30 dni, ki jih je po zakonu dolžna financirati občina, v kateri je bila žival najdena. Po iztečenih 30 dneh je življenje živali odvisno od nas in vaše pomoči. Če menite, da je naš način vodenja zavetišča pravilen, bomo zelo veseli vaše podpore. 
Ker je oskrba živali velik strošek, se na vas obračamo s prošnjo za finančno podporo. Če tudi vi menite, da je krivično zdrave in priljudne pse in mačke uspavati po 30 dneh, nas lahko finančno podprete. Veseli bomo tako enkratne donacije kot tudi rednih mesečnih podpor v obliki posvojitve na daljavo ali sponzorstva. Vsekakor bomo zelo veseli vsakega, še tako majhnega prispevka, saj nam omogoča, da še naprej nemoteno 

in kakovostno delamo z zapuščenimi živalmi.
Sredstva lahko nakažete na naš račun, odprt pri SKB: SI56 03160-1000931624, z namenom: “DONACIJA”.
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V nove domove smo v vseh teh letih pospremili že zelo veliko živali, ki so pri nas preživele več mesecev ali celo dlje kot eno leto, zato vemo, da je vredno vztrajati. 
Več o našem načinu dela si lahko preberete na www.zavetisce-horjul.net. 
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Donatorjem lahko po predhodnem dogovoru zagotovimo objavo logotipa in zahvalo na naši spletni strani. Pri posvojitvah na daljavo lahko logotip podjetja objavimo tudi ob fotografijah posvojene živali oziroma se v sponzorski pogodbi dogovorimo za pojavnost vašega podjetja. Če bi za odločitev o pomoči našemu zavetišču potrebovali še kakšne informacije, se lahko na nas obrnete po elektronski pošti info@zavetisce-horjul.net ali po telefonu 051 30 44 35.
V upanju, da nam boste priskočili na pomoč, vas lepo pozdravljam!

Polona Samec,
vodja Zavetišča Horjul

Zavetišče Horjul, zavod za oskrbo, nego, zaščito in vzgojo hišnih in izgubljenih živali
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